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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении открытого чемпионата Ханты-Мансиийского округа по дрифтингу
 «Югоркий дрифт фестиваль» 
UDF

на 2015г.
Ι. Цели и задачи.
            Соревнования проводятся с целью привлечения молодёжи, к автоспорту и здоровому образу жизни.

            Развитие данного вида автоспорта на территории автономного округа.
           Занятие молодёжи автоспортом, предупреждение и профилактика правонарушений, наркомании, алкоголизма и табакокурения  среди подрастающего поколения.
           Формирование сборной команды автономного округа для участия в открытом чемпионате России в г. Красноярск  5-6 сентября 2015г.
ΙΙ. Место и сроки проведения:
I -  этап                                  20.06.- 21.06.  2014г.   г.Нефтеюганск
Кубок Югры                         18.07.- 19.07. 2014г      г.Нефтеюганск

II - этап                                  14.08.- 15.08. 2014г      г.Нефтеюганск

III- этап                                 19.09.- 20.09. 2014г      г.Нефтеюганск
III. Руководство проведением мероприятия:

          Общее руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляется РАФ,  АУ ХМАО-Югры «Центр технических видов спорта», комитетом физической культуры и спорта города Нефтеюганска, МБУФКиС «Юганск-Мастер имени Жилина С.А.».
По характеру зачета чемпионат считается лично-командным.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на АНО «Сургутский автомобильный клуб «ТАБУ ». 
IV. Требования к участникам и условия их допуска:

         К участию в мероприятии допускаются пилоты или сборные команды городов автономного округа. Допуск к участию в соревнованиях осуществляется в соответствии с правилами соревнований.  К участию в соревновании допускаются физические лица (не моложе 18 лет), имеющие действующее водительское удостоверение соответствующей категории.

        Участники, не обладающие достаточным уровнем подготовки и представляющие опасность для зрителей, участников соревнования и персонала соревнования могут быть решением судейской бригады отстранены от тренировок или соревнования.
V. Программа мероприятия:

        Первый день: регистрация участников, свободная тренировка, брифинг, квалификация, одиночные заезды участников.

        Второй день: свободная тренировка, открытие, парные заезды ТОП 16, награждение, закрытие.
VI. Определение победителей и призеров
     СУДЕЙСТВО.

КВАЛИФИКАЦИЯ- Оценка одиночных квалификационных заездов осуществляется судьями по 4 основным критериям:

- Траектория

- Угол

- Скорость

- Зрелищность

           ТРАЕКТОРИЯ - идеальная линия, заданная организатором, по которой участник должен следовать на трассе. (В большинстве случаев оцениваемая траектория совпадает с идеально быстрой на трассе) Общая оценка участника будет существенно снижена за несоблюдение данной траектории.

           ТРАЕКТОРИЯ устанавливается внутренними и внешними «точками клиппинга». Удаленность автомобиля участника от «точек клиппинга» во время движения по трассе отражается на оценках по критерию ТРАЕКТОРИЯ.«Точка клиппинга» - ключевая зона на трассе, в которой автомобиль участника должен двигаться в состоянии заноса задней оси максимально близко к данной точке, тем самым следуя корректной с точки зрения судейства траектории. «Точки клиппинга» делятся на внутренние и внешние.

           Внутренняя «точка клиппинга» - зона на трассе, в которой баллы участника определяются тем, насколько близко от точки (отмеченной специальными конусами) проходит передняя часть автомобиля (передний бампер), когда автомобиль участника движется в заносе. Внутренняя «точка клиппинга» размещается на внутренней стороне трассы, как правило, на вершине поворота.

           Внешняя «точка клиппинга» - зона на трассе, в которой баллы участника определяются тем, насколько близко от точки (отмеченной специальными конусами) проходит задняя часть автомобиля (задний бампер), когда автомобиль участника движется в заносе. Внешняя «точка клиппинга» размещается на внешней стороне трассы.

           «Клиппинг зона» - зона на трассе(может быть только внешней), в которой баллы участника определяются тем, насколько близко от зоны, и на сколько долго (отмеченной специальными конусами или помечена судьями визуально) проходит задняя часть автомобиля (задний бампер), когда автомобиль участника движется в заносе. «клиппинг зона» размещается на внешней стороне трассы и не может превышать 5 метров! 

           Судьи дополнительно объяснят всем участникам, какой должна быть оцениваемая «траектория» движения. Данная траектория служит наиболее оптимальной линией движения автомобиля в состоянии заноса на оцениваемом участке трассы. Корректное использование рекомендованной линии движения обычно означает минимальную потерю скорости на всем оцениваемом участке трассы.

           УГОЛ - угол заноса автомобиля (отклонение от оси прямолинейного движения автомобиля), который может задать и контролировать участник на протяжении всего ОЦЕНИВАЕМОГО УЧАСТКА трассы. Этот фактор особенно важен при вхождении в первый поворот трассы. В случае потери угла заноса начисляются штрафные баллы по критерии УГОЛ.

СКОРОСТЬ - скорость, которую автомобиль участника развивает на протяжении всего ОЦЕНИВАЕМОГО УЧАСТКА трассы, является третьим оценочным критерием. Основанием для оценки скорости является в большей мере входная скорость – т.е. скорость вхождения в первый поворот трассы. Но также оценивается и умение участника пользоваться большой мощностью своего автомобиля, чтобы во время продолжительного заноса не терять, а зачастую и увеличивать свою скорость движения в заносе.

            ЗРЕЛИЩНОСТЬ - энергетика и эффектность, которые демонстрирует участник во время заезда. Это может быть и большое количество дыма из-под колес, и ранняя инициация заноса перед входом в первый поворот, и резкая перекладка с одного бока на другой.
            А так же моменты, указанные судьями, которые могут превышать 10% зрелищности, например ПОЛНЫЙ ГАЗ в зоне указанной главными судьями! Каждый из этих моментов не имеют права на жизнь без  активации на БРИФИНГЕ!

ПОЛНЫЙ ГАЗ – прохождение определенного участка указанного судьями при максимальной скорости и максимально открытом дросселе.

СУДЕЙСТВО ПАРНЫХ ЗАЕЗДОВ

            Судейство парных заездов осуществляется судьями по тем же  основным критериям, что и в одиночных заездах (траектория, угол), скорость и зрелищность НЕ входят в оценку заездов. О начислении балов подробней в пункте 6.2.7.

           Судьи распределяют 10 баллов между участниками парного заезда (например, если один из участников выступил лучше другого, то оценки им будут выставлены в соотношении «7/3» (общая сумма = 10); если, к примеру, оба участника показали одинаковое мастерство, то оценка будет «5/5»). В случае разворота одного из участников во время парного заезда, он автоматически получает 0 баллов, в то время как его оппонент зарабатывает все 10 баллов (независимо от качества его выступления).
           В случае если оба участника допустили разворот, то 0 баллов получает тот, кто совершил разворот первым.

          Во время парного заезда на оцениваемом участке может находиться только два автомобиля участников. Парный заезд являет собой составляющую сетки соревнований ”ТОП-16” В парном заезде принимают участие два автомобиля-соперника (автомобиль ”А” и автомобиль ”Б”). Во время первого проезда оцениваемого участка автомобиль ”Б” находиться позади автомобиля ”А”(набравшего большее количество балов в квалификации).
         Во время второго заезда соперники меняются местами. На протяжении всего заезда, автомобиль идущий позади не имеет права обгонять впередиидущий автомобиль! Только в случае безвыходной ситуации - потери траектории первого или если этим можно избежать столкновения! В случае недостаточно выраженной разницы количества баллов, по решению судей (и зрителей) возможен полный перезаезд (Ван мо тайм), или только последнего сражения, спустя 3 повтора (сатен дез). 

        Количество перезаездов определяется главными судьями, но их не должно быть 
больше чем 3. 

        Автомобили на старте устанавливаются судьями старта! Автомобили вместе набирают скорость (драговая позиция при старте), но ДО входа в оцениваемый участок. Между первым и вторым авто должно быть расстояние не меньше чем в корпус-два (зависит от трассы, указывается судьями) , при входе в оцениваемый участок! Автомобиль «б» должен принять позицию позади идущего ДО входа в участок.

         Победитель парного заезда имеет право продвижения на следующий уровень сетки соревнований.


НАЧИСЛЕНИЕ БАЛОВ в парных заездах

Количество баллов парного заезда зависит от: 


1. Угла 
2. Расстояния заднего авто относительно первого при входе в участок и при финише!
3. Повтора траектории впереди идущего автомобиля
4. Вежливости прохождения участка относительно соперника
5. Приближения второго за время прохождения участка
6. Соотношения мощностей и возможностей авто!

7. Контролируемый дрифтинг после финиша (управляемый финиш) 
8. РЕШЕНИЯ СУДЕЙ!


Угол 

         Расстояние заднего относительно первого при входе в участок и финише – оценка регламентированного входа в участок (1-3 корпуса, п.6.2.5) и сохранение этого расстояния на финише – его увеличения или сокращения.

        Повтор траектории впереди идущего – на брифинге парных заездов судьями указывается идеальная линия для прохождения трассы, а так же зоны в которых пилоты должны подчиняться показаниям судей, на пример: идеальная линия может быть НЕ укреплена всеми «точками клиппинга» и зонами указанными в квалификации. Линия может и должна приобретать значимость в зонах указанных именно для ПАРНЫХ заездов (определяются судьями).  Заданная траекторная линия должна соблюдаться автомобилем «А». Задача автомобиля «Б» повторить идеальную линию с учетом парного дрифта и смещения «сноса», а значит предвидеть траекторную ошибку или привилегию первого. На ЭТО нужно время, поэтому существует погрешность в угле и параллельности автомобилей в заносе. Данная погрешность не учитывается в ЗОНАХ значимости (читать выше), а значит проблема НЕ параллельности должна решаться в не этих ЗОН. 

        Вежливость прохождения участка относительно соперника –ПРИМЕР:  включает в себя «БРЭЙК ДРИФТ» - торможение автомобиля «А» для создания траекторных и скоростных проблем для авто «Б»;  медленный вход в оцениваемый участок при высокой мощности авто «А»; о всех подобных случаях пилоты будут оповещены на БРИФИНГЕ при инсталляции конкретной трассы!

       Приближение второго за время прохождения участка – судьи оценивают не только расстояние между автомобилями участников на старте и финише, но и возможное приближение автомобиля второго участника к первому в оцениваемом участке. Если в какой-либо момент прохождения трассы второй автомобиль двигался очень близко к впереди идущему сопернику, судьи прибавляют баллы догоняющему.

       Соотношение мощностей и возможностей автомобиля – речь идет о инерционных автомобилях(AE86, RX8 и т.д.), которые при неправильном входе теряют квалификацию или  способность догнать соперника в парных заездах. Таким пилотам по решению судей и ссылаясь на тех.осмотр может быть дана привилегия в 10%. Все моменты и нюансы должны будут обсуждаться на БРИФИНГЕ.

       УПРАВЛЯЕМЫЙ ФИНИШ - контролируемый дрифтинг после финиша, очень важный критерий для оценки честности финишного выпендрежа (типа макс.угол в полном газу или дальний свет с ногой в окне).

Решение судей – всегда имеет верх над правилами и неоспоримо!!!!!
VII. Награждение
      Организатор награждает медалями, кубками и дипломами победителей занявших 1, 2 и 3 места в личном, командном зачёте.
VIII. Финансирование
        Расходы по организации и проведению соревнований (оплата работы судейской коллегии, услуги спортивных сооружений, награждение, канцелярские и хозяйственные расходы, расходы на организацию церемонии открытия и закрытия) несет АНО «Сургутский автомобильный клуб «ТАБУ » и АУ ЦТВС г.Нефтеюганск.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей
       В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, спортивные мероприятия разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов, технического обследования и готовности спортивного сооружения. С Целью безопасности зрители будут ограждены бетоном и авторезиной, забором 1,2м.

X. Страхование участников
       Страхование участников мероприятия от несчастных случаев, жизни и здоровья осуществляется официальным страховщиком. Оригинал договора о страховании предоставляется при регистрации на каждого участника. Страхование участников осуществляется за  свой счет.
XI. Заявки
       Заявки принимаются по e-mail: pr.drift-ugra@mail.ru за 5 дней до начала соревнования, стартовый в личном зачёте составляет 3000 рублей и 2000 рублей с команды.
В случае, если заявка на участие не была отправлена предварительно, взнос составляет двукратное увеличение сумы взноса.
Связь с организаторами:

· Телефон для справок: 8-922-254-1568
· E-mail: taboodrift@mail.ru   pr.drift-ugra@mail.ru 
· Сайт: drift-ugra.ru , taboodrift.ru
· Данное  Положение является официальным приглашением на соревнования

